



№ 1284  
15.03.2019

УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

На виконання рішення обласної ради від 15.03.2019 № 1284 «Про Програму розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2019 – 2020 роки» інформуємо про хід її реалізації у 2019 році.

В області проводяться заходи, спрямовані на створення сприятливих умов для активізації інвестиційної діяльності, модернізацію господарського комплексу регіону, забезпечення комплексного використання та збереження природних сировинних ресурсів, підвищення ефективності використання транзитного і туристично-рекреаційного потенціалу регіону, вирішення проблем зайнятості населення.

Загальний обсяг **прямих іноземних інвестицій**, залучених в економіку області, на 01.10.2019 склав 134,8 млн. дол. США та зріс порівняно з 01.01.2019 на 3,4% або на 4,4 млн.дол.США.

До основних **країн-інвесторів** входять: Італія – 28,5 млн.дол.США, Німеччина – 25,7 млн.дол.США, Кіпр – 26,2 млн.дол.США. Значними є обсяги інвестицій з Нідерландів та Білорусі.

Найбільш **інвестиційно привабливими** для нерезидентів є підприємства промисловості, в які вкладено 60,7 млн.дол.США іноземних інвестицій. Значні обсяги інвестицій внесено у галузі будівництва – 29,9 млн.дол.США, транспорту – 27,9 млн.дол.США, оптової та роздрібною торгівлі – 8,3 млн.дол.США, сільського господарства – 3,4 млн.дол.США.

На підприємствах області продовжується робота з оновлення виробничих потужностей, запровадження інновацій та прогресивних технологій, освоєння нових видів конкурентоспроможної продукції та створення робочих місць.

Зокрема, на **ТОВ «Свиспан Лімітед»** – лідеру з виробництва деревостружкових плит в Україні, продовжуються роботи по завершенню інвестиційного проекту «Модернізація існуючого виробництва, заміна старої лінії формування та пресування ДСП на нову фірми Siempelkamp, заміна морально застарілої частини сушильно-сортувального відділення на нову сушильну лінію фірми Buttner з фільтром вологої очистки, зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферу». Обсяг інвестицій 25 млн. євро.

Рівненська обласна державна адміністрація  
Невх-1810/0/01-24/20 від 27.02.2020 14:41:51



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
Вхідний № 1284  
« 02 » 03 20 20.

Проведені монтажні роботи зі встановлення сучасних фільтрів вологої очистки, що дозволить суттєво знизити рівень запиленості повітря від сушильного обладнання. Наступний етап проєкту – монтаж нової лінії виробництва та встановлення додаткової системи очищення повітря. Термін реалізації проєкту – 2017 - 2020 роки.

На ТзОВ «Морган Феніче» – підприємству з виготовлення м'яких меблів (диванів) реалізується інвестиційний проєкт «Реконструкція частини корпусу №1 ПАТ «Рівнесільмаш» під цех виробництва поролону» вартістю 26,4 млн.грн. На даний час розроблена проєктна документація.

На ТзОВ «Високовольтний союз - РЗВА» – провідному підприємству в галузі машинобудування області і єдиному виробнику комплектних трансформаторних підстанцій різних модифікацій, тягових підстанцій для залізниці, комплектних розподільчих пристроїв для теплових і атомних станцій, упродовж 2019 року за рахунок коштів підприємства проведені роботи по модернізації основних засобів, а саме: нежитлових будівель, інженерних споруд, машин, обладнання та інвентаря, транспортних засобів, програмного забезпечення та бази даних, інших матеріальних активів. Обсяг інвестицій – 10,6 млн.грн.

На ПрАТ «Костопільський завод скловиробів» реалізовано проєкт «Модернізація виробничого та інспекційного обладнання, оновлення автомобільного парку», вартість якого 60 млн. грн.. Придбано інспекційне обладнання на суму 6445 тис. євро та виробниче обладнання – на суму 1650 тис. євро. Продукція підприємства відповідає високим вимогам державного та міжнародних стандартів ДСТУ ISO 9001, ISO 9001, BRC/ІоР та експортується за кордон: Угорщину, Словаччину, Польщу, Молдову, Білорусію, Латвію та інші. Також підприємство вийшло на нові ринки збуту, зокрема Естонії, Австрії, Іспанії та США. Технічні потужності підприємства дають змогу виготовляти в рік 370 млн. шт. скловиробів. Підприємство виготовляє пляшки місткістю від 40 мл до графінів 2 літра.

На ПрАТ «Рокитнівський скляний завод» в 2019 році проведено реконструкцію скловарної печі, загальний обсяг залучених інвестицій – 310 млн.грн. Підприємство спеціалізується на виробництві пляшок в зеленому та коричневому кольорах скла, місткістю від 0,2 до 1,0 літра, та має в активі близько 50 власних розробок пляшок, які відповідають європейським стандартам якості і експортуються за кордон: Грецію, Білорусію, Вірменію, Грузію, Чехію, Німеччину, Польщу, Хорватію та інші. Протягом 2020 року заплановано інвестувати кошти в основні засоби у розмірі 20 млн.грн.

На ВП «Томашгородський кар'єр» філії «Центр управління промисловістю» ПАТ «Українська залізниця» проведені роботи по вдосконаленню технологічного процесу виробництва щебеню, та встановлено обладнання III стадії дроблення вартістю 15 млн.грн., створено 4 нових робочих місця.

В Рівненській області діє спеціалізована агенція із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «ІнвестІнРівне», яка працює за принципом «єдиного вікна» для інвесторів, що полегшує процес їх входження до бізнесового середовища області, а також є «точкою контактів» для

налагодження зв'язків інвесторів з органами влади, підприємствами, установами та організаціями Рівненщини.

В рамках виконання заходів програми розвитку інвестиційної діяльності у 2019 році департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації укладено ряд угод з Установою «Рівненська агенція із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «ІнвестІнРівне» в результаті яких:

- оновлено базу даних земельних ділянок та об'єктів нерухомості, яку розміщено на цифровій карті інвестиційної привабливості Рівненської області;
- здійснюється постійне оновлення та просування спеціалізованого сайту з питань інвестиційної діяльності - [www.investinrivne.org](http://www.investinrivne.org);
- організовано та проведено 7 ділових зустрічей, семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних країн;
- оновлено відеоролик про інвестиційний потенціал Рівненської області (на укр. та англ. мовах);
- створено цифрову версію інвестиційного паспорту Рівненщини.

Інвестиційні проекти області та промоматеріали щодо інвестиційної привабливості регіону оприлюднюються на цифровій карті інвестиційної привабливості Рівненської області «Google Maps», що створена за реалізації спільного проекту Рівненської облдержадміністрації, Рівненської обласної ради та Google Україна «Цифрове перетворення Рівненщини» ([www.investinrivne.org](http://www.investinrivne.org)).

Інвестиційні можливості області представлені на спеціалізованому сайті з питань інвестиційної діяльності – [www.investinrivne.org](http://www.investinrivne.org), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua), [www.facebook.com/RivneODA](https://www.facebook.com/RivneODA), [www.facebook.com/rdarivne](https://www.facebook.com/rdarivne).

З метою ефективної реалізації державної регіональної політики, соціально-економічного розвитку, залучення інвестиційних та кредитних ресурсів, міжнародної технічної допомоги для регіонального розвитку, створення умов для інституційного та інфраструктурного розвитку регіону в області створена **Агенція регіонального розвитку Рівненської області**. Агенція є майданчиком для активної взаємодії влади, бізнесу і громадськості у питаннях реалізації проектів регіонального та місцевого розвитку.

Впродовж 2019 року за участі Агенції регіонального розвитку було:

- організовано та проведено понад 10 семінарів-тренінгів для органів місцевого самоврядування з питань регіонального розвитку;
- організовано та проведено понад 20 семінарів-тренінгів для суб'єктів господарювання області;
- розроблено тренінговий курс з брендингу територій та проведено семінар для об'єднаних територіальних громад;
- розроблено інформаційно-презентаційні та промоматеріали з метою презентації інвестиційного потенціалу області на публічних заходах в Україні та закордоном;
- розроблено 5 проектів регіонального розвитку, які відповідають Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2020 року та Плану заходів з її реалізації.

З метою створення сприятливого інформаційного середовища за межами держави, формування позитивного іміджу області, представлення та підтримки власних проєктів, у тому числі інвестиційних, керівництво облдержадміністрації та представники області постійно беруть участь у публічних заходах, зокрема:

3-4 жовтня 2019 року у м.Житомир відбувся **Другий форум регіонів України та Білорусії**, на якому було представлено інвестиційні перспективи регіону та було домовлено про розширення співпраці «експорт/імпорт» між Рівненщиною та областями Білорусії.

29 жовтня 2019 року під час проведення **Першого інвестиційного форуму за ініціативою Президента України** було презентовано інвестиційний потенціал Рівненщини та представлено 4 масштабні проєкти, що характеризують регіон, як найбільш привабливий до залучення інвестицій, а саме:

- створення єдиного в Північно-західному регіоні України транспортно-логістичного ХАБу;
- створення деревообробно-меблевого кластеру на основі виробництва деревостружкових плит;
- виробництво екологічно чистого біопластику на ТОВ «Захід Агропром»;
- заснування виробництва агломератних виробів.

19 листопада 2019 року в рамках проведення **українсько-чеського бізнес-форуму** в м. Київ представлено інвестиційний потенціал Рівненської області з метою забезпечення сприятливих умов для започаткування та ведення бізнесу з Чеською Республікою.

08-09 листопада 2019 року в **IV Міжнародному Бізнес-Форумі «Велике Рівне. Енергоефективність-2019»**.

Було організовано результативні зустрічі з потенційними та діючими інвесторами:

- **ТОВ «Захід Агропром»**, яким відкрито сучасний зернопереробний комплекс у м.Костопіль. Підприємство за шість років інвестувало в область 154 млн. грн.

- міжнародною компанією **«Kronospan»**, яка розпочала реалізацію інвестиційного проєкту з виробництва деревостружкових плит вартістю 200 млн. євро. За результатами проведеної зустрічі підписано Меморандум про співпрацю.

- італійською компанією **«BRETON»** з метою налагодження партнерських зв'язків з реалізації інвестиційного проєкту з виробництва агломератних виробів на території Рівненської області.

- **TERRA-PLANT ZPHU** (Республіка Польща), зацікавленим у налагодженні ефективної співпраці в галузі агропромислового розвитку області. Підписано Меморандум про співпрацю.

- **НВФ «Продекологія»** яким презентовано промисловий NIR-сепаратор для розділення сумішей полімерів, який може використовуватися для переробки відходів кабелю, пластикових вікон, тари та упаковки, твердих

побутових відходів (проект реалізовано за фінансової підтримки Державної інноваційної фінансово-кредитної установи).

В Рівненській області організовано інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо впровадження принципів державно-приватного партнерства для реалізації пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку регіону. Розроблено відповідні заходи та рекомендації щодо створення сприятливих умов для активізації інвестиційно-інноваційної діяльності на засадах державно-приватного партнерства.

На виконання Дорученням заступника голови обласної державної адміністрації від 20.05.2019 № 63 було відібрано 15 пріоритетних проектів на 2019-2025 роки, реалізація яких передбачає застосування механізму державно-приватного партнерства.

У жовтні 2019 року в рамках проведення заходу «Обговорення пріоритетних проектних пропозицій, які можуть реалізовуватися в Україні на засадах ДПП» було презентовано 3 проекти від Рівненської області, які були відібрані Мінекономрозвитку України, а саме:

- Парк як осередок культурного та оздоровчого дозвілля громади (м. Вараш).

- Будівництво та експлуатація комплексу з переробки побутових відходів потужністю 40 тис. тонн в рік (м. Вараш).

- Відновлення інфраструктури Обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне» (м. Рівне).

Проект «Відновлення інфраструктури Обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне» визначено одним із 2-ох пілотних, який увійшов до Переліку пріоритетних проектів, які можуть реалізовуватись в Україні на засадах ДПП.

29 листопада 2019 року відбулося підписання Меморандуму про взаємодію між ДО «Агенція з підтримки державно-приватного партнерства», Рівненською обласною радою, Рівненською обласною державною адміністрацією та ОКП «Міжнародний аеропорт «Рівне». Результатом Меморандуму має стати підготовка із залученням міжнародних консультантів концептуальної записки, техніко-економічного обґрунтування та проектної документації по розвитку підприємства. Наразі ведеться робота зі збору та обробки усіх необхідних даних.

Крім того, впродовж грудня 2019 року представники від облдержадміністрації, обласної ради та Агенції регіонального розвитку Рівненської області взяли участь у конференціях пов'язаних з впровадженням принципів державно-приватного партнерства, зокрема:

- «Державно-приватне партнерство – як інструмент залучення інвестицій у розвиток громад», 06 грудня 2019 року, м. Житомир.

- «Державно-приватне партнерство заради зростання та загального процвітання», 16 грудня 2019 року, м. Київ.

Впродовж 2019 року відбулося 3 засідання робочої групи з питань залучення інвестицій в економіку Рівненської області (створена розпорядженням голови облдержадміністрації від 07.05.2014 № 145), яка є консультативно-дорадчим органом облдержадміністрації та діє для

координації інвестиційної діяльності в області та моніторингу виконання заходів відповідної обласної програми.

Програма розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2019 – 2020 роки (схвалена рішенням голови обласної ради від 15.03.2019 № 1284) знаходиться на постійному контролі у департаменті економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Наразі триває процес розробки нової програми розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2021 – 2023 роки.

Заступник голови  
адміністрації

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized 'S' followed by several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Сергій ГЕМБЕРГ